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ABTOpBI:
* Baueit Azamat MapartoBu4, /[onieHT, 3KOHOMUKHI
*  BopoObeB JIMutpuii Asiekcanaposuy, J[oneHT, 3KOHOMUKH

1. CTPYKTYPA U OFBEM JUCHHUIIVIMHBI Teopusi KOHTPaAKTOB M IKOHOMMKA

uH(popMaun
1. O0bem AUCHUIIMHBI B|5
3a4eTHBIX eJUHULAX
2. Buabl ayiuTOpHbIX 3aHATHI Jlexnun
[IpakTHUuecKre/CeMUHAPCKHUE 3aHTHSI
3. IIpomeskyTOUHAs aTTecTALMS DK3aMeH
4. Texkymas arrecrauus KonTponbnas pabota 1

2. IIVIAHUPYEMBIE PE3YJIBbBTATbBI OBYYEHUA (MHIUKATOPHBI) 11O
JUCHUIIIIMHE MOJAYJIS Teopusi konTpakTos u skonoMuka undopvannmn

WNuaukaTtop — 3T0 mpW3HAK / CUTHAN/ MapKep, KOTOPBIM TOKa3bIBaeT, HA KaKOM YPOBHE
00yJarOIIUICS TOJHKSH OCBOUTH PE3YJIbTaThl 00YICHHUS M MX MTPEABSIBICHUE JODKHO TOITBEPAUTH
(hakT OCBOCHHS MPEAMETHOTO COACPIKAHUS TaHHOW MTHUCHIUILIMHBI, yKa3aHHOTo B Tabn. 1.3 PIIM-
PII.

Tabnuma 1

Koa u HauMeHOBaHMe

HﬂaHl/lpyeMble pe3yJbTaThbl

KoHTpOo/IbHO-0LIEeHOYHBbIE
cpeacTBa /1Jisl OLeHUBAHUS

KOMITETeHIIMHU o0y4eHHs1 (HHIMKATOPHI) AOCTHIKEHHUSA pe3yabTara
00y4eHHs 0 TUCHHUILINHE
1 2 3
[1K-8 -Criocoben 3-2 - 3Hath ocHOBHI U NpuHIMIB | KoHTponbHas paboTa

pa3pabaTbiBaTh U
COBCPHICHCTBOBATDH
TEOPETUUYECKHE
IOAXOAbI, IIPUKIIAAHBIC
CTaTUCTUYECKHUE
MECTOJbI aHAJIN3a
YUCIIOBOM U
HEYHCIIOBOM
nH(pOpMaIUH,
I[IPOHU3BOAUTDH
AKCIIEPUMEHTAJIbHbBIE
CTATUCTUYECCKUE
pacueTbl, CTPOUTh
MOJICIIH TTOBEICHUS
PBIHOYHBIX areHTOB,
pa3pabaThIBaTh
pEeKOMEHAAINH 110
PEIICHUIO COIMATBHO-
SKOHOMHUYECKHUX

CTPATEruYECKOr0 MOBEACHUS
YYaCTHUKOB PHIHKOB

I1-2 - Brnagers HaBbIKAMHU
MHUKPOIKOHOMUYECKOTO 1
MaKpOAKOHOMHUYECKOTO
MOJICIUPOBAHUS C TPUMEHEHUEM
COBPEMECHHBIX HHCTPYMEHTOB
V-2 - YMmeTh pa3pabaTbiBaTh
CTpaTeruy MOBEICHUS
YKOHOMHYECKHUX areHTOB Ha
Pa3IUYHBIX PHIHKAX

Jlexu
[IpakTyeckre/ceMruHApCKUE
3aHSTHUSA

Dk3aMeH




npo0JieM, B TOM YHCIIE
B YCJIOBHSIX HETIOJIHOM
nHpopmarun
(ITpukmannas u
MEXKyHApOJHAS
HKOHOMMKA)

3. HPOHEAYPBI KOHTPOJISI U OUEHUBAHUSA PE3YJIBTATOB OBYYEHUS B

PAMKAX
JUCHHUIVIMHE MOAYJA B
(TEXHOJIOI'MYECKAS KAPTA BPC)

3.1. IIpouenypsbl TeKyliei U NPOMEKYTOUHON ATTECTANMH 10 JUCHUILIUHE

TEKYIIEX M TPOMEXYTOYHOH ATTECTAIIAM 11O

BAJBHO-PEUTUHI'OBOM CUCTEME

1. Jlekuuu: k03¢GpuIHEHT 3HAYMMOCTH COBOKYITHBIX Pe3y/IbTATOB JEKIIMOHHBIX 3AHATHI

-0.8
Texkymas arrecranus Ha JEKIHAX Cpoxu — MaxkcumaJjb
cemecrp, Hasl OLIEHKA
yueOHast B O0aJjuax
Hexeas
KOHMPOIbHASL paboma 6 90
padboma Ha 1eKYusx 8 10

BecoBoii KO3 PULHEHT 3HAYMMOCTH Pe3yJIbTATOB TEKYIUel aTTecTauuu no Jekuusam — 0.6

HpOMe)KyTO‘lHaH arTrecTanms 1o JICKIHUAM — DK3aMeH

BecoBoii K03 GUIHEHT 3HAYUMOCTH Pe3yJIbTATOB MPOMEKYTOYHOM ATTECTALMH 110 JEeKIUAM

- 04

2. lIpakTHYeckne/ceMUHAPCKUE 3aHATHSA: KOO(PPUIMEHT 3HAYMMOCTH COBOKYITHBIX

Pe3y1bTATOB NPAKTHYECKHX/CEMUHAPCKHUX 3aHATHH — (.2

Texkymas arrecTauus HA NPAKTHYECKUX/CEMUHAPCKUX Cpoku — MaxkcumMajib

3AHATUAX ceMecTp, Hasl OIICHKAa
yueOHast B 0aJjax
Heaes

paboma Ha NPAKMU4eCcKUX 3aHsAmMuUsxX 7 100

BecoBoii K03 GUIMEHT 3HAYUMOCTH Pe3yJIbTATOB TEKYIIeH aTTecTaluu 110

l'[paKTI/I‘leCKI/IM/CeMHHapCKHM 3AHATUAM— He IPelycMoTpeHo

HpOMe)KyTO‘-IHaﬂ aTrecraumd 1mo npaKaneCKnM/ceMnHapcng 3aHATUAM—HCT
Becosoii KO3(l)(l)l/lllI/lCHT SHAYUMOCTH pE3yJIbTaTOB l'[pOMC)KyTO‘lHOﬁ aTTrecTanmu 1mo

NPAKTHYECKHUM/CEMHHAPCKUM 3aHATHAM— He [Pe1yCMOTPeHo

3. JlaGopaTopHbIe 3aHATHS: KO3(PHUIHEHT 3HAYHUMOCTH COBOKYIHBIX Pe3yJbTaTOB

JIa0DOPATOPHBIX 3aHATHH —HE 1PEIYCMOTPEHO

Texkymas arrecTanus Ha JJa0OPATOPHBIX 3AHATHAX

Cpoxu —

cemecTp,
yuyeOHast
HeJeJIs

Makcumajinb
Hasl OLlEHKA
B 0asli1ax

BecoBoii KO3(1)(1)I/IIII/IQHT SHAYUMOCTH peE3yJIbTaToB Tekymeﬁ arrecranmu 1mo J'IaﬁOpaTOPHBIM

3QHSAITUSIM -He 11PeIyCMOTPEHO

HpOME)KyTO‘-IHaﬂ arrecranusd 1mo J'[aﬁOpaTOprlM 3AHATHUAM —HET

BecoBoii kK03 GUIHEHT 3HAYUMOCTH Pe3yJIbTATOB POMEKYTOYHOMN ATTECTALMH 110

JIA0OPATOPHBIM 3aHATHSAM — He IIPeIyCMOTPEHO




4. OnjaaiiH-3aHATHA: KO3(P(PHUIHEHT 3HAYMMOCTH COBOKYITHBIX Pe3y/1bTATOB OHJIAH-3aAHATHI
—He Npe1yCMOTPEHO

Texymas arrecTanyus Ha OHJIANH-3AHATHAX Cpoku — | Makcumainb
ceMecTp, | Hasl OLleHKa
yuyeOHas B 0as1ax

HeJleJIst

BecoBoii k03¢ GUIHEHT 3HAYUMOCTH Pe3yJIbTATOB TEKYyIIeH ATTeCTAIUM 110 OHJIAWH-
3aHATHAM -He [PeIyCMOTPeHO

I[IpomeskyTOYHAS aTTECTALMSA 110 OHJIAWH-3AHATHAM —HEeT
BecoBoii K03 (puIIHEHT 3HAYMMOCTH Pe3YJIbTATOB MPOMEKYTOYHOM ATTECTALUM 110 OHJIANH-
3aHSTHSAM — He 1Pe1yCcMOTPeHo

3.2. [lpouenypsl TeKyuieid M1 NPOMEKYTOUYHOM aTTECTALMH KYPCOBOH padoThl/MPoeKTa

Tekymasi arrectauusi BbINOJHEHUS KYPCOBOii Cpoxku — cemectp, | MakcumajabHast
padoThI/IpoeKTa yuyeOHasi HeJleJisl | OIleHKAa B 0ajliax

BecoBoii k03¢ punmeHT Tekylel aTTecTalluM BHINOJHEHUs] KYPCOBOH padoThI/poeKTa— He
Npea1ycCMOTPEHO

BecoBoii KO3 PUUHMEHT NPOMEKYTOYHON ATTECTALMHU BbINOJHEHHA KYPCOBOH
PadoThI/MPOEKTA— 3AIMUTHI — He NPEeIyCMOTPEeHO

4. KPUTEPUM U YPOBHU OLEHUBAHMS PE3VJILTATOB OBYUEHUS MO
JUCLUILIMHE MOY.JISI

4.1. B pamkax BPC npuMeHsIOTCsS yTBEpK/IeHHBIE Ha KadeIpe/MHCTUTYTEe KPUTEPUH (TIPU3HAKH )
OLIEHUBAaHMS JOCTHKEHHUH CTYAEHTOB MO AUCLUILIUHE MOIyJs (Talia. 4) B paMKax KOHTPOJIbHO-
OLICHOYHBIX MEPOIpPHUATHH Ha COOTBETCTBHE YyKa3aHHBIM B Tabn.l pesynpratam oOydeHHUs
(MHAMKATOpAM).

Tabmumna 4
Kpurtepun oneHnBaHus y4eOHbIX JOCTHKEHHH 00y4ar0INXCH
Pe3yabTarsl Kpurepun ouneHuBaHusi y4eOHbIX JOCTHKEHUH, 00y4YAKOIIMXCH HA
o0y4yeHus COOTBETCTBHE pe3yJibTaTaM 00y4YeHHUsi/ MHIUKATOpaM
3HaHUs CrylieHT AeMOHCTPHUPYET 3HAHUS U IOHUMaHKE B 001aCTH U3Y4YEHUS Ha

YpOBHE yKa3aHHBIX WHIUKATOPOB U HEOOXOJUMBIE JUIsl MPOIOJIKEHUS
o0yuyeHMsT W/MIM BBIIOJHEHHUS TPYIOBBIX (YHKIMH M AeHCTBHIA,
CBSI3aHHBIX C POECCHOHATBHOM IS TETHHOCTHIO.

YMmenus CryneHT MOXeT MPUMEHATh CBOU 3HAHUS U MMOHMMAaHUE B KOHTEKCTaX,
MIPE/ICTABICHHBIX B OLICHOYHBIX 3aJIaHUSX, JEMOHCTPUPYET OCBOEHHUE
YMEHUH Ha ypOBHE YyKa3aHHbIX WHAMKATOPOB U HEOOXOIUMBIX IS
MPOJOJKEHHUsI 0Oy4eHHs W/WIKM BBINOJIHEHUS TPYAOBBIX (YHKIMH U
JIeCTBUH, CBA3aHHBIX C MPO(ECCUOHATBHON AEATENbHOCTBIO.

OmnbIT /BNaieHNE CTyeHT JAEMOHCTPUPYET OMNBIT B O0O0JACTH M3Y4YEHUS HA YpOBHE
yKa3aHHbBIX WH/IUKATOPOB.

Jpyrue pe3ynptarsl | CTyI€HT JE€MOHCTPUPYET OTBETCTBEHHOCTh B OCBOCHHMHU PE3YJIbTAaTOB
00y4YeHHs Ha YPOBHE 3aIJTAHMPOBAHHBIX UHIUKATOPOB.

CryneHT cnocoOeH BBIHOCUTb CYXKACHHUS, JieaTh OLEHKH U
(hopMynHpOBaTh BHIBOJIBI B 00JIACTH U3YyUCHUS.

CryieHT MOXeT cooOLaTh NpenoJaBaTesto U KOJUIEraM CBOEr0 YPOBHS
COOCTBEHHOE IOHUMAaHKUE U YMEHHS B 00JIACTH U3YUEHHUSI.




4.2 JIns OlleHUBAHUsI YPOBHS BBITIOJIHEHUS! KpUTEPHEB (YPOBHS JOCTHXKEHHIM 00yJaromuxcs Mpu
MIPOBEJICHUN KOHTPOJIbHO-OIICHOYHBIX MEPONPUATHI IO TUCIHIUTMHE MOIYJS) HCIIONB3YeTCS
yHHMBepcalibHasl mKasa (Tadi. 5).

Tabmuua 5

[IIxaJja oneHUBAHNUA JOCTHKEHHUSI Pe3yJIbTaTOB 00y4eHHs (MHANKATOPOB) 110 YPOBHAM

XapakTepucTHKAa YPOBHEI T0CTHKEHUS Pe3YJbTATOB 00yUeHNsl (MHANKATOPOB)
Ne Conep:kanue ypoBHs HIkana oneHnBanus
n/n BBINOJIHEHHS] KPUTEPHUS Tpaauunonnas KauecTBeHHan
OlLleHUBAHHS Pe3yJIbTATOB XapaKTepUCTHKA YPOBHSI XapaKTepucTH
o0yueHus Ka YPOBHsI
(BBINOJITHEHHOE OIIEHOYHOE
3aJaHue)

1. Pe3ynbrarel o0ydeHms OTnau4HO 3auTeHo Bricokwuii (B)
(MHIMKATOPbI) TOCTUTHYTHI B (80-100 6ammoB)
MOJIHOM 00beMe, 3aMeYaHul HeT

2. Pe3ynbrarer oOyuenus Xoportio Cpennuii (C)
(MHAMKATOPHI) B IIETIOM (60-79 6anoB)
JOCTUTHYTBI, UMEIOTCSI 3aMCUYaHMSI,
KOTOpBIE HE TPEOYIOT
0053aTE€IBbHOTO YCTPAHEHUS

3. PesynbTatel o0yueHus Y 10BIIETBOPUTEIIBLHO [Toporoserii (IT)
(MHIMKATOpPbI) TOCTUTHYTHI HE B (40-59 6annos)
MOJTHOM Mepe, eCTh 3aMeYaHUs

4. OcBoeHue pe3ynbTaToB 00yUCHUS HeynosnerBopurenn He Henocrarounsrii
HE COOTBETCTBYET UHJIUKATOPAM, HO 3a4TEHO (H)
MMEIOTCS CyIIeCTBeHHbIC OMOKU U | (meHee 40 6aioB)
3aMeuaHusi, TpedyeTcs 1opadoTKa

5. PesynbraT 00y4eHus HE JOCTHTHYT, HemocraTtouHo CBUIETENHCTB Her pe3ynbrara
3aJlaHUE HE BBITIOTHEHO JUISI OIICHUBAHUS

5. COIEPXKAHME KOHTPOJIbHO-OLIEHOYHBIX MEPOIIPUATUN TIO
JAUCHUIIJIMHE MO YJIsA

5.1. Onucanue ayAUTOPHBIX KOHTPOJBHO-OLCHOYHBIX MEpPONPHUATHH 10 JAWCHMILIMHE
MOAYJIfl

5.1.1. Jlekuun

CaMocCTOATeIbHOE HW3YYCHHE TEOPETHUECKOTO MaTepuana IO TeMam/pasfenaM JeKIUui B
COOTBETCTBUU C coJiepkaHreM auciurummabl (1. 1.2. PTIJT)

5.1.2. lIpakTHYecKre/ceMUHAPCKUE 3aHATHS

[IpumepHBIil IEpeYeHb TeM

.
2.

BBenenue B 9KOHOMHUKY HH(])O])]\IHI[HH

Urpsl ¢ HenoaHOM nHpopManuen




3. HeraTuBHsblit 0TOOD.

4. CKpMHUHT U HEJIMHEWHOE IIeHO00Opa3oBaHue
5. CUrHaIbHBIE UTPBI

6. Prck He1oOpOCOBECTHOTO MTOBEICHUS
[TpumepHBIe 3aMaHus

Consider an economy with two types of jobs, “good” and “bad”, and two types of workers
“productive” and “unproductive”. Sixty percent of the population is productive, the rest is not. In
a bad job, either worker produces some  units of output where x is some number, 0 < = < 60,
In a good job, a productive worker produces 100 but an unproductive one produces (). Assume
that there are many jobs of each type so workers can choose which type of job they want. An
employer for a particular job must pay the worker what they expect him to produce. A worker’s
type is only known to himself, not to potential employers.

a) What are the equilibrium wages for each kind of job and which kind of jobs are filled by
which kind of worker?

b) What is the size of the deadweight loss from the equilibrium in a) rather than in the
Pareto-efficient allocation.

Suppose now that workers can, if they wish, get educated. Studying s years involves a
disutility of s°/2 for productive workers and s* for unproductive workers. Signalling costs are
measured in the same units as output.

¢) Find the minimal s (label it as s*), that achieves separation.

d) Suppose the government exogenously set a level s > s* (in a sense t hat one cannot freely
choose the amount of years, and can only get either 0 or s years of eduction). Could separation
still be achieved?

e) Compare workers’ payoffs in the separating equilibrium where high types choose s* with
those in the original equilibrium where signalling was not allowed, and show how x determines
whether each worker gains or loses from allowing education. Explain the intuition behind your

results.

LMS-nnatdopma — He npeaycMOTpeHa

5.2. Onucanue BHeayJIMTOPHBIX KOHTPOJbHO-OLICHOYHBIX MEpPONPHUATHH H CPEACTB
TeKylero KOHTPOJIs M0 AUCHUIINHE MOLYJIs

PaznoypoBHeBoe (nudhepeHIIIPOBAHHOE) O0YUICHHE.
ba3oBblii

5.2.1. KonTpoJsbHas padora
[TpumepHbIil IEpedeHb TEM
1. HeratusHsbIi1 0TOOD.
2. CurHaJIbHbIE UTPbI
IIpumepHsbIe 3a1aHus



A manager M is offered a job at a firm F. If M chooses effort e and receives wage w, the firm’s
profit is e —w and M’'s utility is \/m, where f € {#..0u}, 0 < 0L < By, is the difficulty
of the problem. It is commonly known that probability that # = 8y is 0.5. Consider the following
game: F proposes a contract that consists of a promise to pay some wage w if certain effort e is
exerted, i.e, a contract is the wage as a function of effort w(e); M learns his type # and accept or
reject the contract; if the contract is rejected M gets reservation utility & = 1 and F get negative
pavoff of -10. if the contract is accepted, M chooses effort and the wage is paid according to the
contract, Assume f; = 1 and g = 2.

a) Assume first that M’s type is observable by F and contractible. That is, when M learns
his type F also learns it, and therefore may offer a contract to M which depends on the realization
of #. Find SPNE in this game and calculate F's expected profit.

Now, assume that M’s type is not-observable by F and thus is not contractible. Consider a
contract that specifies two effort levels ep and ey and two respective wages wy and wy.

b) State the maximization problem that such a contract needs to solve with all the necessary
constraints.

¢) Without solving the problem, can you say which equilibrium effort e, or ey will be
larger? Why?

d) Explain which constraints must be binding (i.e. satisfied with equality) and why. Hint:
these are the constraints which I would label as IRH and ICL.

e) Find equilibrium ey, ey, wy, wy, compare them with the ones you found in a). Briefly

explain why your results are different or why they are the same.

LMS-miardopma — He mpexycMOTpeHa

5.3.

Onucanne KOHTPOJbHO-0LICHOYHBIX MepOl'lpI/IﬂTI/lﬁ MPOMEKYTOYHOI'0 KOHTPOJIA IO

AMCHMILINHE MOTYJISA

5.3.1. Dk3ameH

Cnucok nMpuMepHBIX BOIPOCOB

0 N N L bW

9.

1
1
1
1
]
1

. HeonipenesneHHOCT®.

. Jlorepeun

. OTHOLIEHUE K PUCKY

. Bb100p B yC10BHSAX HEOIPEIEIEHHOCTH

. [IpaBuiio baiieca

. Hennoctp nnpopmanuu.

. CexBeHImasibHOE paBHOBecHe 110 baiiecy
. PadpunupoBanue paBHOBECHH.

CurHansl.

0. Mopeinb phIHKa JIMIMOHOB.

1. Monienb HEMMHENHOT O 1IEHO00Opa30BaHNs.
2. OrpaHu4eHue 1o CTUMYJIaM.

3. Orpanu4eHue Ha y4acTHe.

4. DppexTuBHBIE KOHTPAKTHI.

5. Mopenb 006pa3oBaHusI.



16. Paznenstomiee 1 00beAUMHSIONIEE PABHOBECHSI.
17. Puck HETOOPOCOBECTHOTO MOBEAEHUS.

18. Moaenb NpyUHIMITAI-areHT.

LMS-nnardopma — He peyCMOTpeHa

5.4 CopepxaHue KOHTPOJIbHO-OLCHOYHBIX MEPONIPUATHI 110 HANIPABJICHUAM

BOCIIUTATEIbHOI 1eSiTeIbHOCTH
Hanpasienus BocriuTaTeabHON NESTEIBHOCTH CONMPSATAIOTCS CO BCEMU PE3ysbTaTaMHu O0yUYeHHS
KOMIIETEHIIMI 110 00pa3oBaTelIbHOI MporpaMMme, X OCBOEHHE 00ECIEYHMBAETCS COAEPKaHUEM

BCCX JUCHUITINH Mo,uyneﬁ.



